
SESIÓN ORDINARIA Nº 561 DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 
2007-11-23 
 
 
ACUERDO Nº 2294 
 
           Por la unanimidad de los miembros del Concejo y con las 
observaciones hechas en la sala por el Concejal señor Hernández, se 
aprueba el Presupuesto Municipal para el año 2008. 
 
 
ACUERDO Nº 2295 
 
          Por la unanimidad de los miembros del Concejo, y con las 
observaciones hechas por el Concejal Sergio Hernández, se aprueba el 
Presupuesto Área de Educación para el año 2008. 
 
 
ACUERDO Nº 2296 
 
           Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba el 
Presupuesto de Salud para el año 2008. 
 
 
ACUERDO Nº 2297 
 
          Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba la 
Modificación Presupuestaria Municipal Nº 17, en atención a los 
antecedentes tenidos a la vista y que forman parte integrante de la 
presente Acta. 
 
 
ACUERDO Nº 2298 
 
         Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba la 
Modificación Presupuestaria de Educación Nº 10, con los 
antecedentes tenidos a la vista y que forman parte de la presente Acta. 
 
 
ACUERDO Nº 2299 
 
          Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba el 
incremento de un millón y medio de pesos, de la subvención del 
Club Deportivo de la Municipalidad de Vitacura. 
 
 
 
 
 



 
 
ACUERDO Nº 2300 
 
           Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se acuerda 
incrementar en un millón de pesos, la subvención de la 
Organización P.A.M.I. Arco Iris, de conformidad a los antecedentes 
tenidos a la vista y que forman parte integrante de la presente Acta. 
 
 
ACUERDO Nº 2301 
 
          Por la unanimidad de los Concejales, se autoriza al Alcalde 
para ausentarse del país, con ocasión de haber recibido una 
invitación con motivo del Congreso de Alcaldes de Francia y Feria 
Ambiental Europea a desarrollarse entre los días 20 y 25 de 
noviembre en Paris. 
 
 
ACUERDO Nº 2302 
 
         Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se acuerda 
adjudicar la propuesta pública “Iluminación Árboles Avda. Alonso 
de Córdova”, a la empresa Sociedad M.P. Producciones y Eventos 
Ltda., por un valor neto de U.F. 835 y un costo mensual de 
mantención de U.F. 11, todo ello de acuerdo a los antecedentes tenidos 
a la vista y que forman parte integrante de la presente Acta. 
 
 
ACUERDO Nº 2303 
 
          Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba la 
adjudicación de la propuesta pública “Mantención de Fuentes 
Ornamentales de Vitacura” a la empresa “Espinoza y Rodríguez 
Ltda.”, por un valor mensual de mantención de $ 4.391.100.- con 
Iva. 
 
 
ACUERDO Nº 2304 
 
          Con el voto en contra del Concejal señor Hernández y la abstención 
de la señora Alessandri, por no encontrarse en la sala, se aprueba el 
siguiente cometido a honorarios suma alzada “Elaboración del 
diseño del uniforme para el personal masculino y femenino de la 
Municipalidad de Vitacura de las temporadas otoño – invierno y 
primavera -  verano; que interprete, describa y represente la 
imagen corporativa del Municipio. 
 
 



ACUERDO Nº 2305 
 
          Por la unanimidad de los miembros presentes del concejo, se 
aprueba el Programa de Gestión de Mejoramiento Municipal para 
el año 2008, con la abstención de la señora Patricia Alessandri, 
que no se encuentra en la sala. 
 
 
ACUERDO Nº 2306  
 
         Por la unanimidad de los miembros del Concejo, se aprueba la 
renovación por un año  del Contrato con lña empresa “Logisan 
Fumigaciones Ltda.”, en atención a los antecedentes tenidos a la vista 
y que forman parte de la presente Acta. 
 


